3apanne N 7

[Ipunoxenns

IIPOMN3BOIHON



1. ChopMmynupyliTe onpeneneHnss Bo3pacTalolllell 1 yOBIBaIOIlel Ha WH-
TepBajie QYHKIIUNU.

2. ChopMmynupyiiTe HEOOXOOUMOE 1 JOCTATOYHOE YCIIOBUS BO3PACTAHUS U
yObIBaHUs QYHKIINU B nHTepBaJie. IloscHuTe nx rpaduyecku.

3. Uto Takoe skcTpemyM dyukiun?! Kakue cyiiecTBYIOT BUILI DKCTPEMY-
MOB?

4. ChopmynupyiiTe HeoOXOOUMEIE€ YCIIOBUS CYIIIECTBOBAHUS DKCTPEMYyMa
dyukiuu B Touke. [IpuBenuTe rpaduueckue mpuMepHI.

5. ChopmynupyiiTe 1-oe mocTaTOUHOE yCJIOBHE CYIIIECTBOBAHUSA SKCTPeE-
MyMa.

6. ChopMmynupynTe 2-oe HOCTATOUYHOE YCJIOBLE CYIIIECTBOBAHUS DKCTpe-
MyMa.

7. MsnoxuTte cxemy ucciieqoBaHus GYHKINN Ha S5KCTPEMYM.

8. W3moxnuTe cxeMy HaxXxoXOeHUS HauOOJIbIIEr0 U HaMMeHBIIIEro 3HaUeHN S
GYHKIIY B MHTEPBAJIE.

9. IlaliTe ompemesieHNs BLIMYKJIOCTH U BOTHYTOCTH KPUBOW B MHTEPBAJIE,
Touek mneperuba. IlpousmocTpupyiTe reoMeTPUUECK.

10. ChopmynupyiiTe MOCTATOUHBIE YCIOBUSA BBINYKJIOCTA U BOTHYTOCTHU
KPUBOIl B MHTEpPBaJIe.

11. ChopmynupyiiTe HeOOXOOUMOE 1 TOCTATOUHOE YCIIOBUSA CYIIIeCTBOBAHL
Touek rneperuba. M3moxuTe cxeMy OTBICKaHUS TOYeK Ieperuba.

12. Uto HaswbIBaeTCsI aCUMIITOTON KpuBoii! Kakne BUOBI aCUMIITOT Pa3Jiin-
JaT!

13. N3noxuTe cxeMy OTBICKAHUS BEPTUKAJIbHBIX aCUMIITOT.

14. 3anuinTe ypaBHEeHNE HAKJIOHHON aCUMIITOTHI U (HOPMYJILI HaXOXKIe-
HUSI TTapaMeTPOB TOr0 ypaBHeHHs. B Kakux ciiydasx MOXKHO T'OBOPUTH 00
OTCYTCTBUU Y KPUBOW HAKJIOHHON aCUMIITOTHI?

15. HaliTe ompemesieHns 1 3allUIINTe ypaBHEHNSA KacaTeJIbHOW 1 HOpMaJIU
K KPUBOU.

16. B yem cocTout npasuiio Jlonuransa? s packpeITHsS KaKUX Heolpeme-
JIEHHOCTEH OHO MPUMEHSIETCS !



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

3
T
1 _ 9 23 _ (2 1\/3
)y IEFEE ) y==x (z7—1)
2
3) y:eQ:B—a:

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

2-6 3
x_

3) y=z—2lnz

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

4z
Dy=gry 2 u=V2-0)E -t t])
1
V=i m

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

1
1) y:Z(azz—Qa:—3) ) =4
x = 2cost
2) {y:sint t=—m/3

5. B kpyr panuyca R Bnucan paBHOOeNpeHHBLIN TpeyTroiibHUK. [Ipm KakoMm
COOTHOIIIEHUU CTOPOH TPEYTolbHUK OyHeT MMeTh HauboJIbUIYIO TJIoNIalb.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

16
y = 224+ - _16 B unTepBase [1; 4]
x

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

8 3 —1 z/2
1) lim o fT o 9) lim ——
z—7/3 /2 — w[6 T 1 4 et

3) lim(tg z)® **

x—0
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1) y:%(azg—%:) 2) y:3(:1:—1)3-§/§

2. CocTaBUTh ypaBHEHNs BCEX aCUMIITOT CJEOYIOINX KPUBLIX
1

1) y=z+—-1 2) y=x+In(z? —4)
T

 —1

3

3) y=

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

_ _ ¥o(a_ 2
) y= 5 2) y= V(3 -2

In(1 — )

r—1

3) y=

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1,

D oy=3(¥z-2v2) w=1

r=t(t+1) B
9) {y:t—l tg = —1

5. U3 Bcex KpPyroBHIX CEKTOPOB, MMEIOINX MAaHHLIA MepuMeTp P, HalTn
ceKTop ¢ HauboJsiblell MIToIIaabio.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

Yy = \72(:1: —2)2(8 —z)—1 B unrepsame [0; 6]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

m _ 9m .
1) lim r oo 2) lim zTme
z—2 ph — 9n z—0
texr — 1
3) lim &

z—7/4 \/cos 2z
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

4 3 3
= 2) y=(x+1)° Va2

1) y

2. CocTaBUTb ypaBHEHHUS BCeX aCUMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBLIX
3
T
1 == 9:132 1 2 = —X
) y=vo2'+ ) Y 2(z + 1)2
3) y=z+e ¥

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIENOBaHME U IIOCTPOUTH rpaduKy QyHKINN
1) y=x-e % 2) y=22-Vr+1
3) y=z—Inz
4. CocTaBuTh ypaBHEHNS KacaTeJIbHOM M HOpMaJu K Ipaduky QYHKIUHA B

TOYKE C a,6CHI/ICCOI71 xr = 330, nJjin COOTBCTCTBYIOLHefI 3HAQYEeHUIO HapaMeTpa
t=t,

2z
1) y= = -2
r=1+1
2 {y:a1+ﬁ) fo=2

5. U3 Bcex nmnuHOpPOB NaHHOTO 06beMa V' HAWTU TOT, Y KOTOPOTO TIOITHAL
[IOBEPXHOCTh HaWMeHbIIIasl.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

Yy = 2\/5 -z B IHTEPBaJIC [O’ 4]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

. n . Q . 9 L
1) $h_)rroloaz -sm; 2) :}Lrgo(x + 2z)V
1 — 1
3) lim o+ 1?

=11 — 2z — 2?2
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

4 2
1) y= ? 2) y=+V2z3 4 922

x3 —1

3) y=x*-Inz

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

1 1
1) y:a:—l—g 2) y=eT+2
1
3) y=

(x —2)(z2 = 1)
3. IIpoBecTu monHOe MCCiefOoBaHMe W MOCTPOUTE IPabuKy QYHKIUNA

2r — 1 9 1
1) y= " 2) 4y =z3.e2T Tt
A P v ) y=at-e

3) y=1+ (1 -«

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa

t=t,
1) y=3¥z-yz  z=1

r=1t—t
2 to=1
) {y:t2—t3 0

5. Hantn BBICOTY KOHYyCa HaMME€HBIIIETO 0613e1v1a, OIIMCaHHOT'O OKOJIO IIapa

panuyca R.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y=3—1z— B uHTepBaje [—1; 2]

(c +2)

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

Intg = : 3+ 522+ 3z — 9
2) lim
z——3 13 + 8x2 + 21x + 18

1) lim
r—7/4 COS 2T

. 2
3) limzts
z—1
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN
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1) y:§:1:3—:1:4 2) y:a:-\3/:1:—1

X

3
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2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

1
1) y:\/3:1:3—3:1: 2) y:%

3

R TEy

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

—1)2 2
r+1
3 =1
)y na:—l—?

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

2
1) yzeQx_x, z, =0

y=1t—sint

2) { z = cos(t/2) -

5. HaliTu niamHBI CTOpPOH MPAMOYTOJILHUKA HAaMOOIIBIIIETO TIepUMeTpa, BIIU-
CaHHOTO B TIOJIYOKPY2KHOCTH paamyca R.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

B —2z(2x + 3)
y= 244z +5

B uHTepBaJjie [—2; 1]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

tg z — In(1 + z2 1
1) lim 2ct8 @~ In(l +27) 9) lim(e® + z)*
z—0 3x z—0

3) lim (z"-e™*)

T—00
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1) y:a:?’—l—x— 2) y=+v8x2 -zt

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

z—1 1 — 23

) Y n—— ) ¥y

3
2
3) y:e8£13—£13 — 14

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

(z +2)° 2
3) y:$2/3°€_$

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = T,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

4_2
1)y:;2fi 2o =2

r=3t(t*+1) B
2 {y:3ﬂu—ﬁ) b =2

5. Cocyn, cocTosanuni U3 NWINHIPA, 3aKaHUUBAIOIIETOCsS CHU3Y MOJIychepol,
moJKeH BMeIllaTh 18 51 Bombl. HaliTu pasMmephl cocyma, Mpu KOTOPHIX Ha €T0
N3TrOTOB- JIeHNWe MOoNAeT HalMeHblllee KOJIMYeCTBO MaTepuala.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

1
y = arctgr — §ln:13 B UHTepPBaJle [1/\/§; \/g]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

. 2z —In(1 + 2z) , T\ 4gme
DM 2 g 3=
1
3) lim

2—1 cos 7 In(1 — z)
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1 _
1) y:a:—i—? 2) y=(2*— 4z +3)-€* 1

3) y=In[(a® — 1)’

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

1) _:1:2—1 2) B +1n:1:
y_a:2—i—1 y=7a x
x
e
3) ?J:?

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

Du=Eo el

3) y=3Va? - 2%

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa

t=1t,
14+ x
_\/E

2) { z = arcsin(1 — ) by = 0

Yy = arccost

2130:4

5. OxHo uMmeeT GopMy MPAMOYTOIBLHUKA, 3aKaHUMBAIOIIIET0CS TTOJIYKPYTOM.
nepuMeTp ¢urypsl paBen 15 M. [Ipu kakom panuyce mosiyKpyra oKHO OymeT
IIPOIYyCKaTh HauboIbIllee KOJIMYECTBO CBETA.
6. HaiiTu Haumbosbillee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUA QYHKIIUT

y =2sinz +sin2z B unrepsaie [0; 37/2]
7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

rz-ctgzr—1

8 =

1) lim

x—0 332

2) :BILIQO(I + e*)

3) lim z® — 6z + 6sinzx
x—0 335
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

2
) y=z>Vr+1 2) y=—— —

3) y=xz+2arctg z

2. CocTaBUTh ypaBHEHNs BCEX aCUMIITOT CJEOYIOINX KPUBLIX
1) y=1x%€" 2) y=In(4— 2%

2x

3) y:$+a:2—1

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

12
1)yzg 2) y=(22—4z+3) ¥ 1
a;‘_

3) y==z+In(z* — 1)

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

r = 2tcost
2) {ythsint ty=m/2

5. DBokoBbIe CTOPOHBLI U MeHbIIlee ocHOBaHUe Tpamenuu paBHbl 10 cm. Ompe-
IeJINTHL ee 0oJIbIllee OCHOBaHWE TaK, YTOOBI IJIOIIA[b Tpalelluy Oblja Hau-
0OJIBIIIEN.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y=x —2lnz B uHTepBase [l; €]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

3 teg 4z — 12t 1
1) lim ‘g z g z 2) lim(ctg x)mr
t—03sindx — 12sinx z—0

3) lim (sec z — tg z)

z—7/2



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

22—z —2

_ 3 2
T 2) y= yz(3 —z?)

) y=

3) y=12—2Inz
2. CocTaBuTb ypaBHEHUA BCEX aCUMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBLIX

3 + 16 In(1 — z)

1 == 2 =
)y T )y r—1

3) y=z+e 7
3. IIpoBecTu moJIHOE WCCIENOBAHME 1 IOCTPOUTD IPadUKU QyHKINI

73

1)y=m 2)92(93_1)'6333

3) y= Vo - § - 1)

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

1) oy=2—1 —1

y_a:4—i—1 T =

2) z=4cos’t ty = /6
y = 4sin’t 0=

5. W3 maTepuasia TONMIIMHOW d W3TOTOBJIEH ITUJIWMHIPUYECKUN pe3epByap
BMecTuMocThio V) . Ilpm kakwx 3HaueHUIX pagnyca OCHOBAHUS W BBICOTHI
MUINHApa OyneT HaUMeHBIIINN pacXoll MaTepuaJa.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y=2In*z —9In’z + 12Ilnz B uaTepBame [e%/%; €]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

T+ 1)—2e" -1
1) i S L) = 2

. m—2arctg z
lim 3 2) lim

T30 e%—l
3) lim(a:)w"?n—l

z—1
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

2 — 4z 3
3) y=a"-¢"

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

1 2 24+ 2z + 3
1 = —.¢t 2 -
)y T © )y T+ 2
V1 4+ 22
3) y= 1+

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

4
1)923(332_8)2 2)y:$+m

3) y=z—In(z+1)

4. CocTaBUThH ypaBHEHNs KacaTelbHOW W HOpMaiu K rpaduky GYHKIUN B
TOYKe ¢ abCUUCCOl T = &,, WM COOTBETCTBYIOIEH 3HAUEHUIO MapaMeTpa
t=t,

1) y=2z*+8y7 — 32 z) =4

t0:71'/4

2) z=2lIn(ctg t) + 1
y=tgt+ctgt

[TocTpouTs paBHOOENPEHHYIO TpamNelnio, KoTopas MPU MaHHOW TIJTOIIa N

o

nMeJla ObI HauMeHBIINN [mepuMeTp. Yron IIp1 OCHOBaHUU TpPall€eINUN PaBE€H

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y =sin2z —z B uHTepBase [0; 7]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

1) lim (l— ! ) 2) lim (sinz)™”

z—7/2

el — eSinT

3) lim

=0 x —sinzx
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

% —z2/2
1 pum— 2 — .
)y ot ) y=z-e
22— 32+ 2
3) y=L T2
) v 2 +2x+1

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

z3 T+ 4

1) y:m, 2) y:h'lx_Q,

3) y=uz+arctg x
3. IlpoBecTu nosiHoe UCCieNOBaHIE U TOCTPOUTD CpaduKu QyHKINI
4z
g

3) y= Vi — 3¢

1) y= 2) y =2z +4arctg z,

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

3z — 23
1 = — =1
)y 3 Z
r=t+1
2) {y:t2+t—i—1 to=1

5. UYepes Touky (1;4) MIPOBECTU MPIMYIO TaK, YTOOBI CyMMa JJINH TIOJIOXKMU-
TeJIbHBIX OTPE3KOB, OTCEKAEMBIX €0 Ha KOOPAMHATHBIX 0CIX, Obljla HalMeHb-
en .

6. HaiiTu Haumbosbillee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUA QYHKIIUT
y=(z—1)’V22 -2z +3 B unrepsane [0; 3]
7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

. 2(tgz —sinz) — 23 . 1 r—1
D flvlgil)( xd 2) :1512% z(e? —1) 22

n
2

3) :lclgr(l)(cos me)s
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1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1 3
a:—l; | 2) y:3\/5
T

1) y=5
3) y=z’lnz

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

ot + 27
23

) y=val4+z+1—-vVa2—z+1 2) y=

3) yzl—e_l/aj

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

10x

= 2) y=5z-e %
(1+2)% ) y=5z-e

) y=
3) y==x- 3(:1:—1)2

4. CocTaBuTh ypaBHEHNS KacaTeJIbHOM M HOpMaJu K Ipaduky QYHKIUHA B
TOYKE C a;6CHI/ICCOﬁ xr = 330, nJjin COOTBeTCTBYIOHleﬁ 3HAQYEeHUIO HapaMeTpa
t=t,

1049

1) y=— T2 =1
) V=1 5 "0

2) { r=tsint + cost

. to=m/4
Yy =sint — tcost o=/

5. U3 Bcex mpIMOYTOILHUKOB MaHHOTO epuMeTpa P HalTWm TOT, y KOTO-
poro nmaroHaslb HaMMeHbIIIasl.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN
2 + 277

V= B uHTepBasie [—1; 2]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

1 — 4sin® I .
1) lim S 2) lim Va?
rT—00

z—1 1 — z2

3) limctg zIn(z + €*)

x—0
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73

m, 2)923%—33

) y=

3) y=z-lnz+=x

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

10z
1) y:\/$2+1+2$, 2) y:m

3x
3 = 3
)y :1:—1+3j

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

1) y=v8+z—+V8—uz, 2) y:e3a:—a:

472
3 —
) Y o

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B

2

TOYKE C a,6CHI/ICCOI71 xr = 330, nJjin COOTBCTCTBYIOLHefI 3HAQYEeHUIO HapaMeTpa
t=t,

23 3
1)y:ﬂ 2y = 3
3
z =t(1 — sint) B
2) {y:tcost to=0

5. TpebyeTcs m3roToBUTH KOHNYECKYIO BOPOHKY ¢ obpa3sytoiriet paBHoit 20 M.
KaxkxoBa mosxkHa OBITH BHICOTa BOPOHKM, UTOOHLI €e 00beM OBIIT HAUOOJIBIITHM.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

72
Y=g,y BuHTepBame [3/2; 3]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

1
1) lim ( 7 ) 2) lim (7 — 2arctg z)Inx

e—=1\lnz x-—1 2—00

t ctg (z—a)
3) lim (ﬂ)

r—ra tg a



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

-5
l)y:$$2 2)yz2x—§/ﬁ
x—1
3 =1
) v na:—i—l

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

23
x2—9

1
1) y= 2) y = arctg —
T

T

3) y=—+3z

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIENOBaHME U IIOCTPOUTH rpaduKy QyHKINN
T

1) y=—+arctg x 2) y=uz-e

2
3) y=z+2vV—z

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

1) y=1- Yz ) =8
z = 3(t — sint) B
2) {y:3(1—cost) to=m/3

5. Hantu mambonbimuii o6bEM KOHyCa, WMEIOIIETO MAHHYIO 0OPa3yIoIlyio
I =+/3.
6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y = tgzr + ctg2x B uuTepBame [7/6; /3]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

T _ 1\®
1) lim csnrTe 2) lim (ln—
z—0 322 4 25 o400\ 1

li in(2z — 1) -t
3) xirlr;2s1n(x ) - tg Tz



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

334

xs — 27

) y=

3) y:(a:—i—él)-eQQj

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

1) y=z—In(z+1) 2) y=

1

3 =
) Y e2r _

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

3z

1) y_az—l—l 2) y=2a>-Inz
1 2
3 = — —
) v :1:2+:1:

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

2(z +2)
V05 0T
r=t{t+1)
2) {y:2t2(1—t) to=2

5. B momykpyr BmmcaHa Tpamelus, oCHOBaHWE KOTOPOW e€CTh MUaMeTp IIo-
aykpyra. OmpenenuTb yroyl Tpallelluy TPKU OCHOBAHMUK TakK, YTOOHI IIJIOITATh
Tpamenuu Oblja HaMOOJIbIIIEN.

6. HaiiTu mambonbliee 1 HamMeHbIllee 3HAUeHUA QYHKINN
y=2.2%_-9.2%412.2" Bunreppame [—1; 1]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

: 1 : Inz
)ty (ctg o - ) 2 A=)
1—z 41
3) lim — 2%

=11 — /22 — 2?2



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

42 3
1) Y= 3 2) y= Va3 -3z

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

3z — Tx — 16 z+1
) v x22—x—6 ) v na:—l—?
3) y=a el/z

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

3 1
1) y==— = 2 y =In(z® — 2z + 2
) y=_— 5 ) y=In(a" — 2z +2)
xr
€
3)92?

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1,

1) y= vz — 20 Ty = —8
=12 —t4/4
2) {y:t2+t3/3 ty =10

5. Bo ckompko pas obbeMm I1apa 6osibllle 00beMa HaubOOJIBIIETO MUIIUHIPA,
BIIMCAHHOTO B TOT IIap.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y = \72(:1: +1)2(z —2) B uHTepBame [—2; 5]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

8=

1) lim 2) lim | —arccosz

e* +sinze — 1 (7r )
z—0 ]n(l + 33) z—0

3) lim (ctgs -
) lim (C 8q ~ COSCCg)



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1) y=In(z* + 4z) 2) y=

3) y=3(z+1)2—2

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

S4+3
1) y=+v4z? — bz 2) y:m

x2 —4

r—4
2¢ + 3
3) Y= 5=
T4+ 3
3. IlpoBecTu mostHOe MCCIleIOBaHNE U MTOCTPOUTH TpaduKy GyHKITUT
23 1
3
T
3 =4r — —
) y=dz -

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

1) y=Insin2z :1:0:%
2) T =1+ 2t f = /3
y=t348—-1 77

5. OpHa CTOpoHa MPSIMOYTOJILHOTO ydacTKa 3eMJIM NMPUMBIKaeT K Oepery
KaHalla, a TPU APyTue oTopakuBatoTcd 3abopoM. KakoBbI MOITKHBI OBITH pas-
MephI 3TOTO y4acTKa, YTOOBLI ero mJioianb paBHanack 800 kB.M., a mJINHA
3abopa Oblila HaMeHbIIeH 7

6. HaiiTu Haubounblilee 1 HauMeHblIlee 3HAUEHUS QYHKIUN
4
y=8z+ — —15 B untepsane [1/2; 2]
T

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

T — arcsin 2
z—0 3 =0 \ 71

1) lim 2) lim | —arctg :1:)

1 1
3) lim ( — )
20 \222 2z tgx



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

2
1) y:§:1:2-\3/6:13—7 2) y:a:z-el/aj

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

z? 3:13
3 2)923\/_
xs — 27 z+1

1) y=
1

3) y = arctg —

T

3. IlpoBecTu mosHOe MCCiIefOBaHUEe U IIOCTPOUTH rpaduKy GyHKINN
1)y:3\/3:132—|—2£13 2) y=(1—-2%)’
3) y=12"-Inz
4. CocTaBUTh ypaBHEeHMS KacaTeJIbHOW M HOpMaJi K IpaduKy (QYHKIIUM B

TOYKE C a,6CHI/ICCOI71 xr = 330, nJjin COOTBCTCTBYIOLHefI 3HAQYEeHUIO HapaMeTpa
t=t,

322 +1
1 = =1
) Y 3+ 2?2 o

r =3cost
2) {y:4sint to=m/4

5. Pemetkonn nnunaon 120 M HYKHO OTOPONUTH MPUIIETAIONIYIO K TOMY TIpS-
MOYTOJIBHYIO TIOIIAAKYy Haubosbiiel mioiiiagu. OnpenenTsh pa3Mephl Mpsi-
MOYTOJIbHON IJIOLIAIKN.

6. HaiiTu Haumbosbillee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUA QYHKIIUT
y=2Vx—1—2+4+2 B unreppane [l; 5]
7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

. Insin3z )
R 2)  Jim (tg @ —sec 2)

tg S
3) lim (2 — E)
r—a a



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. HccremoBaTh Ha 5KCTPeMyM (QyHKIUN
1) y=2° (z+2)° 2) y=xz-e ¥

3) v= -9

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

xr oz

3) y:a:-ln(e—i—g)
T

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

! \/ 2
1) y:(a:—Q)(a:2—1) 2) y=z-Vl—=x

X

3) y=1In

z—1
4. CocTaBUTb ypaBHEHHUs KacaTeJbHOW M HOpMaJin K rpaduky GYHKIAKN B

TOYKE C a6CHHCCOfI r = T,, WINK COOTBCTCTBYIOHleﬁ SHaYE€HUNIO IIapaMeTpa
t=1t,

1) ! 2
= Tn =
4 3x + 2 0
r=1—1¢

5. W3 Tpex mocok omMHAKOBOH IIMPUHBI CKoJlaunBaeTcs xkejob. Ilpu kakom
yrJile HaKjloHa GOKOBLIX CTEHOK ILIOIIAlb [IONEPEeYHOro CeueHns XKejtoba bymeT
HauboJbIIen !

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

_ 10z
1422

y B uHTepBase [0; 3]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

1) lim sin(z — 7/3) 2) lim (Inctg x)"® *

r—7r/3 1 —cosz z—+0

2 1
li —
3) 20 (sin2 r In(e® — :1:))



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

z3 + 16 _
) y="2 2) y=a2 .

3) y=In(2z% +5)

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX
3 —T

2(z 4 1)? 2 y= 2z +1)
3) y=In(z —1/z)

1) y=

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

2
1) y=2°-Inz 2) y:gj-e_aj/Q

3) y=+v922+25

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

2 +6
T =t

5. W3 Bcex nmawHIpPOB, BOUCAHHLIX B Iap paamyca R, HaWTwW TOT, ¥
KOTOpPOT0 00beM HamOOJIbIIN.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

2=z 4Tz =)
22 —2242

B uHTepBasie [1; 4]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

1 1 T
1) lim( - ) 2) lim(1 — 2) %

z—1 \Ilnzx r—1 z—1

3) lim cosz - In(z — a)
r—a ln(ex _ ea)



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1
1) y=z-vV2—22 2) y—3

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

224+ 5 sin x
1 == 2 =

3) y =1z — arctg vz

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

2
2) y:eQ:B—a:

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccon = = x,,

nJjin COOTBCTCTBYIOLHefI 3HAQYEeHUIO HapaMeTpa
t=t,

1) y= Ty = —2
_ 2
2) {a:—ln(l—l—t) b= 1
y=1=1—arctgt

5. B pamwei map paguyca R BOucaTh KOHYC ¢ HANOOIBITUM OOBHEMOM.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y =\/22%(x — 6) B uHTepBane [—2; 4]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

z—1

1) limlnz - IH(ZE _ 1) 2) lim (sm 2:13) T




[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1) y=_2" %) y= Yo+ 1/a

x2 41

3) y=+vz-Inx

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

- 57

4

RN

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

1) y:(:13-|—4)-6233 2) y=2x*-Inz
3) _2—4:1:2
R PP

4. CocTaBUTh ypaBHEHUS KacaTelIbHOW U HOPMaJii K IpaduKy (QYHKIUMU B
TOUYKe ¢ abCIuccol T = T,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HaYeHNIO IIapaMeTpa
t=t,
1) y=22>+3z -1 Ty = —2
z =t(tcost — 2sint)
2 i tg =m/4
) {y:t(tsmt—i—Qcost) o=/

5. IlonmoTHau®IN 1TaTep 0ObeMa V uMeeT popMy MPSIMOTO KPYTOBOTO KOHY-
ca. KakoBo MMOJIKHO OBITH OTHOIIIEHWE BLICOTHI KOHYCa K PANYCy OCHOBAHUSI
yTOOBI Ha IIaTep YIIJIO HauMeHbIllee KOJIMYeCTBO MOJIOTHA !

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

16

y=az?— 2z +
r—1

— 13 B mHTepBame [2; 5]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

1

1m m | ———
z—m/2 tg S5 t—=0\2 +/9 +

1)

etg T _ e¥

3 - -
) fvlgil)tg 2z — 22



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1 2
1 = — — 2 :5 . —Z
) Y :1:2+:1: ) y=>br-e

3) y= Y(@+1)2— J(z—1)
2. COCT&BI/ITB ypaBHeHI/Iﬂ BCeEX aCUMIITOT C.HeI[yIOHlI/IX KpI/IBbIX

4
1) y:,3/333_3:13 2) y:g;{-?
x

2
3) y:e3a:—:1:

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

2x
2+ 1

1) y=z+In(z* - 1) 2) y=

_4:1:3—|—5

X

3) y

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

1
1) y=2z+ - zy =1
T
z=t*(1+1Int) B
2) {y:t(3—|—21nt) to=1

5. Haiitu mHaumbonbmuii 06beM HNWINHOPA, Y KOTOPOTO TOJIHAS MOBEPXHOCTD
paBHa S.

6. HaiiTu Hambosblilee n HauMeHbIllee 3HAUEHUS HyHKIINY
_ 2z-1 1-22 .
y=e + 2e + 7z —3 B unrepBase [0, 14; 1]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

— sl 1 1
1) lim TSI 2) lim (— - = )
x

z=0e? —1 —x — 22/2 =0 \z2  sin

. 3
3) lim x*me
z—0



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. HccremoBaTh Ha 5KCTPeMyM (QyHKIUN
1
1) y:g(4:133—:1:4) 2) y= 3:1:3—6:1:2

3) y=sin2z +2cosx

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

1) V= 2) y=In

:1:—2‘
T+ 2

3) y:(a:2—4:1:—|—3)-e$_1

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

43
D) yv= "5 2) y=(x—1)-H1

3) y=In(z® +1)

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B

TOYKE C a,6CHI/ICCOI71 xr = 330, nJjin COOTBCTCTBYIOLHefI 3HAQYEeHUIO HapaMeTpa
t=t,

1) y=8¥z—10 2o = 16.
2) r = 5cos>t ty = /3
y = 5sin®t o=7

5. CyMMa NIBYX TOJIOXKUTEIbHBIX UKces paBHa o . HaliTu 5Tu umcia npu
HauMeHbIIIeM 3HadeHUU UX [TPOU3BeNeHu .

6. HaiiTu Haubounblilee 1 HauMeHblIlee 3HAUEHUS QYHKIUN
y = 2sin2z + cos4z B mHTepBase [0; 7/3]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

. 14+ cosnzx )
3) lim 1 — coszy/cosx

x—0 332

8] [=




[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

Inz e *
Dv="7 D Y=t
4
xr
3)y=$3+1

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCHMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX

1) y=x+2arctg = 2) y=z+In(z? - 1)

3. IlpoBecTu mosHOE MCCIleMOBaHNE W TTOCTPOUTH T'PaduKy QyHKITUN

2 1
1) y=-—-— 2) y=3Vz -«
T oz
Inz
3) y=z+ -

4. CocTaBUTb ypaBHeHUsS KacaTeJIbHOW W HOPMaJIl K rpaduky GyHKINU B
TouKe C abcuuccol x = x,, WU COOTBETCTBYIOIEN 3HaUEHUIO MapaMeTpa
t=1t,

1) y=x—2° Ty = —1
x = arcsint
2) { y = arccos(1 — ¢) to=1

5. B TpeyrombHuUK, oOCHOBaHKe KOTOPOTO @, BbICOTa K, BIOUCAH MIPIMO-
YTOIBHUK HauboIIbIIell mIoaar (OCHOBaHNE MIPSIMOYTOIBHIUKA JIEXKAT Ha OC-
HOBaHUW TPeyToiibHUKa). HallTu cTOPOHEL 5TOTO MPAMOYTONBHUKA.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y =277

B nHTepBaye [—8; —1]

7. Ucnonbays npaBusio JlonmuTans, HaAlTU mTpenesbl

T _

arctg =

20 72z
3) lim 6 7

z—0sin 3z — 2x



[MpunoxkeHua npoussonsHoMN

1 WccrenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GYHKIIAN:

-1

1) y= 3 2) y= (22 -1)

3) y=z —In(z+1).
2 CocTaBUTh ypaBHEHM BCEX aCUMIITOT CIIENYIOIINX KPUBHIX:

1)y—m, 2) y=(2z—-1)e",

3
3) y=z— Va2
3 IlpoBecTu mosiHOE MCCIENOBAHUE U IOCTPOUTH IpadGUKM QYHKIWI:

:1:—2|
r+2"

1) y=sin2z + 2cosz, 2) y=In|

22—z —92

3) y =
) y 20 — 6
4. CocTaBUTb ypaBHEHHUs KacaTeJbHOW M HOpMaJin K rpaduky GYHKIAKN B

TOYKE C a,6CHI/ICCOI71 xr = 330, nJjin COOTBCTCTBYIOLHefI 3HAQYEeHUIO HapaMeTpa
t=t,

3 42

1) Y= 59 Ty = —2
a::\/gcost

2) {y:sint t=m/3

5 KakoB mommxkeH OBITH YTOJI TPU BePIIIMHE PaBHOOENPEHHOTO TPEYTOIbHUAKA
3a/laHHOW IIoIaau S, YTOOBI pagnyC BIKMCAHHOTO B 3TOT TPEYTOJILHUK
Kpyra ObIJT HanOOJILIITNM.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

16
y = 224+ _16 B unTepBase [1; 4]
x

7. Ucnonwb3ys mpaBuio JlonuTans, HAUTU TpeIeITh:

s 1
1) lim —2— 2) lim(—)tgfc
z—0 Cth z—0"
35:c — 9
3) lim

z—0 arctgz + x3



